Trigonometrie v praxi

Dv¢ piimé dulni chodby ustici do stejného mista A svirajici thel @ =37°46' maji byt
spojeny chodbou BC, spojujici bod B v prvni chodb¢ s bodem C v druhé chodbé. Jak
dlouhd bude spojovaci chodba, je-li [AB|=137,8m a |[AC|=105,3m?

Na panenku puisobi v jedné roving dv¢ sily navzdjem se pretahujicich sester. Urci
vyslednou silu piisobici na panenku, pokud: F; =150N; F, =120N; a =137°
(ahel, ktery spolu sviraji sily obou holc¢icek).

Ur¢i Sitku feky, jestliZze na jednom pifimém biehu byla vytyCena vzdalenost
|AB|=300m a z obou t&chto bodi byl zaméfen bod C na druhém biehu tim, Ze byly

zméfeny thly |£CAB|=a =65° a |£CBA|= 3 =37°. Nakresli n¢rtek situace.

Pilot letadla letictho vodorovné rychlosti 250 m/s vidi fidici véz letiSté
v hloubkovém uhlu a, =20°. Po dvou sekundach letu pifimo k véZi se tihel zvétsil na

a, =45°. Urci vysku letu letadla.

Z vysiny lezici 80 m nad hladinou ptehrady je vidét mrak ve vySkovém uhlu 46° a
jeho obraz ve vod¢ v hloubkovém thlu 54°. Jak vysoko nad hladinou ptehrady se
mrak nachdzi?

Ur¢i vzdéalenost dvou nepiistupnych boda C, D, jestlize znas vzdalenost dvou
piistupnych bodii A, B |AB| =15km a ndsledujici dhly: |« CAB| = a =42°15',
|«<BAD| = y=87°30", |<DBA|= 3 =43°55" a |[XABC|=0=10640".

Vypocti piedchozi ptiklad tim, Ze urcis trojihelnik ACD (BCD).
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